

EXTRAS MINUTA

de desfășurare a ședinței extraordinare a Consiliului Județean Neamț  
din 15 iulie 2019, ora 16.00

Convocarea a fost făcută în conformitate cu prevederile Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ.

În conformitate cu Dispoziția președintelui Consiliului Județean Neamț nr.369/2018 privind desemnarea unei persoane lucrările ședinței extraordinare de astăzi au fost conduse de domnul vicepreședinte Ion Asaftei.

Având în vedere că la această ședință au fost prezenți 23 consilieri județeni din totalul de 33 de consilieri în funcție, s-a declarat ședința ca fiind legal constituită.

În conformitate cu prevederile Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, s-a supus spre aprobare conținutul **procesului-verbal al ședinței** desfășurată în data de 20 iunie 2019.

Cu 22 voturi „pentru” și o abținere (domnul Radu Tudorel), procesul-verbal a fost aprobat.

De asemenea, s-a supus spre aprobare conținutul **procesului-verbal al ședinței** desfășurată în data de 28 iunie 2019.

Cu 21 voturi „pentru” și 2 abțineri (doamna Isciuc Mihaela și domnul Radu Tudorel) procesul-verbal a fost aprobat.

**Ordinea de zi** propusă pentru această ședință a fost cea publicată în presă și comunicată în timp util.

S-a supus la vot **proiectul ordinii de zi:**

Cu 23 voturi “pentru”, ordinea de zi a fost aprobată.

**I. La punctul 1 al ordinii de zi a fost înscris Proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și indicatorilor tehnico-economici pentru unele obiective de investiții.**

S-a supus la vot proiectul de hotărâre:

Cu 23 voturi “pentru”, hotărârea a fost adoptată.

**II. La punctul 2 al ordinii de zi a fost înscris Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului Județului Neamț pe anul 2019.**

S-a supus la vot proiectul de hotărâre:

Cu 23 voturi “pentru”, hotărârea a fost adoptată.

**III. Diverse.**

Nemaifiind alte probleme înscrise în ordinea de zi, s-au declarat închise lucrările ședinței.

SECRETARUL JUDEȚULUI,  
Bogdan BOSOVICI

